ПРОТОКОЛ №3
заседания  Дисциплинарного комитета 

Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков»

г. Ростов-на-Дону                                                                                    22 июля 2010г.

Присутствовали:

члены Дисциплинарного комитета:
1.Богатырев Сергей Геннадьевич - председатель
2.Саметова Наргис Низамидиновна

3.Матвеева Екатерина Владимировна

Приглашенные: Руководитель Контрольно-аналитического комитета НП «МСО»                         Воробьев Олег Дмитриевич. 

На заседание были также приглашены: 

- заявитель по жалобе КУИ г.Шарыпово

- ответчик по жалобе Гапанович Е.Л.

- оценщики, дела которых рассматривались на заседании ДК:
	1.Ануфриева И.О.
	13.Ситников А.С.
	25.Шульгин Г.С.

	2.Долженко В.В.
	14.Спиридонов О.С.
	

	3.Григорьев И.А.
	15.Спасибов В.П.
	

	4.Латышева М.В.
	16.Суясов З.В.
	

	5.Латышев Д.В.
	17.Шарова Т.Л.
	

	6.Меньшаев С.Г.
	18.Семенов А.Г.
	

	7.Николаенко Н.С.
	19.Сафронов Д.Н.
	

	8.Никитина Т.В.
	20.Бровков А.В.
	

	9.Новикова В.В.
	21.Вебер Н.А.
	

	10.Рудь Н.В.
	22.Корязов И.К.
	

	11.Семенов В.М.
	23.Саблина О.В.
	

	12.Семенов М.В.
	24.Сиукаева К.К.
	


Из приглашенных присутствовали: Руководитель Контрольно-аналитического комитета НП «МСО» Воробьев О.Д., оценщик Спиридонов О.С.
Повестка дня:

Рассмотрение материалов, полученных от Контрольно- аналитического комитета НП «МСО» о нарушении членами НП «МСО» требований действующего законодательства РФ и нормативных актов по оценочной деятельности и применение к ним мер дисциплинарного воздействия.
1. Рассматривались материалы по итогам плановой проверки за 2 кв.2010г., в ходе которой были выявлены нарушения требований Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и нормативных актов по оценочной деятельности следующими членами НП «МСО»:
	1.Ануфриева И.О.
	7.Николаенко Н.С.
	13.Ситников А.С.

	2.Долженко В.В.
	8.Никитина Т.В.
	14.Спиридонов О.С.

	3.Григорьев И.А.
	9.Новикова В.В.
	15.Спасибов В.П.

	4.Латышева М.В.
	10.Рудь Н.В.
	16.Суясов З.В.

	5.Латышев Д.В.
	11.Семенов В.М.
	17.Шарова Т.Л.

	6.Меньшаев С.Г.
	12.Семенов М.В.
	


 Выявленные нарушения отражены в актах проверки Контрольно-аналитического комитета НП «МСО».
2. Рассматривалось дело о нарушении членом НП «МСО» Семеновым А.Г. требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствие с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении срока, необходимая информация и документы оценщиком не предоставлена. 
3. Рассматривалось дело о систематическом игнорировании  членом  НП «МСО»  Сафроновым Д.Н. предписаний Дисциплинарного комитета о предоставлении информации и документов, необходимых для плановой проверки и  неуплатой им штрафа по решению Дисциплинарного комитета.
4.  Рассматривалось дело о нарушении членами НП «МСО» 
	1. Бровков А.В.
	4. Саблина О.В.

	2. Вебер Н.А.
	5. Сиукаева К.К.

	3. Корязов И.К.
	6. Шульгин Г.С.


требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствие с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении срока, необходимая информация и документы указанным оценщиком не предоставлена. На заседании Дисциплинарного комитета (Протокол №2 от 27.04.10 г.) указанным оценщикам  вынесено предупреждение и предписано предоставить  информацию и документы, необходимые для плановой проверки,  до 01.06.2010 г. По истечении  указанного срока необходимая информация и документы указанными оценщиком также не предоставлены. Кроме того, оценщиком Сиукаевой К.К., в нарушение внутренних документов НП «МСО», не оплачен членский взнос за 2010г.
  5. Рассматривались материалы по итогам проверки оценщика Гапанович Е.Л. по жалобе КУИ г.Шарыпово.
На основании полученных документов, в соответствие со ст. 24.4. Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации и «Положением о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», 
Дисциплинарный комитет принял следующие решения:
1.    В отношении следующих членов НП «МСО», допустивших нарушения законодательства и нормативных актов по оценочной деятельности, выявленные в ходе плановой проверки, применить следующие меры дисциплинарного воздействия: вынести предупреждение и предписание - пройти дополнительное обучение путем участия  не менее чем в трех семинарах по оценочной деятельности, проводимых СРОО,  подтверждающие документы представить  в НП «МСО» в срок до 01.07.2011г.

	1.Ануфриева И.О.
	7.Николаенко Н.С.
	13.Спиридонов О.С.

	2.Долженко В.В.
	8.Никитина Т.В.
	14.Спасибов В.П.

	3.Григорьев И.А.
	9.Новикова В.В.
	15.Суясов З.В.

	4.Латышева М.В.
	10.Семенов В.М.
	16.Шарова Т.Л.

	5.Латышев Д.В.
	11.Семенов М.В.
	

	6.Меньшаев С.Г.
	12.Ситников А.С.
	


   В отношении члена НП «МСО» Рудь Н.В. принято решение мер дисциплинарного воздействия не применять, поскольку, согласно акта внеплановой проверки, нарушения носили несущественный  характер.
2.     В отношении члена НП «МСО» Семенова А.Г. вынести предупреждение и предписание: предоставить информацию и документы, необходимую для плановой проверки, в срок  до     15.08.2010г. 
3.    В соответствии со статьей 24.4. ФЗ135 «Об оценочной деятельности» и п. 3.4.1. «Положения о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков», за грубые нарушения ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» и федеральных стандартов оценки рекомендовать Наблюдательному совету ПРЕКРАТИТЬ ЧЛЕНСТВО Сафронова Д.Н., (письмо) Бровкова А.В. (письмо) и Сиукаевой К.К. в НП «МСО». 

4.     На основании п.3.3.1.2. Положения «О применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», на следующих членов НП «МСО»

	Вебер Н.А. (письмо)
	Саблина О.В. (отчеты)

	Корязов И.К. прислал  отчеты
	Шульгин Г.С. (письмо)


наложить штраф в размере 10 000 рублей и обязать  заплатить штраф в течение 30 дней с момента получения копии настоящего протокола. Предписание: предоставить в НП «МСО» информацию и документы, необходимые для плановой проверки,  в срок до 15.08.2010г.
5. Рассмотрев материалы дела по жалобе Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации г.Шарыпово, Дисциплинарный комитет СРО «МСО» не нашел оснований для привлечения к ответственности Гапановича Евгения Леонидовича, предусмотренной  ст.24.4. Федерального закона «Об оценочной деятельности в РФ». Как следует из представленных по жалобе материалов, договор на проведение оценки  был заключен между ООО «РосЗемБизнесКонсалтинг» и ООО «Городской рынок»,  для которых, по смыслу ст.8 ГК РФ и возникли гражданско-правовые отношения. У Гапановича Е.Л., действовавшего в рамках трудового законодательства, гражданские права и обязанности не возникали. Соответственно, стороны договора должны были проверять свои полномочия и его содержание на предмет соответствия действующему законодательству. 

Голосовали: за - единогласно.

Председатель Дисциплинарного комитета                                                      /Богатырев С.Г./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Саметова Н.Н./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Матвеева Е.В./
2

